

### Avis de décès de Monsieur Jean GARNIER

### Publié le 17 décembre 2023 à BEAUPREAU EN MAUGES



#### **Jean GARNIER**

Né le 6 mars 1939 à JALLAIS Décédé à BEAUPREAU EN MAUGES Le 17 décembre 2023 à l'âge de 84 ans Domicilié à BEAUPREAU EN MAUGES

Chère famille, chers amis,

Nous avons la grande tristesse de vous faire part du décès de

## **Jean GARNIER**

survenu le dimanche 17 décembre 2023, à l'âge de 84 ans.

La cérémonie religieuse aura lieu le **jeudi 21 décembre 2023 à 14 heures 30** à l'adresse suivante :

Eglise Notre Dame de Jallais, 1, BEAUPREAU EN MAUGES, France.

Visites possibles aux PF des MAUGES de 10h à 12h et de 14h à 18h

Fleurs naturelles seulement

Cette page vous permet de présenter vos condoléances à la famille et de partager l'avis de décès de Jean.

Avec toute notre affection.

## Lieu de repos

1

PF des Mauges Funérarium - Beaupréau, 115 rue Alfred Nobel - Beaupréau, 49600 BEAUPREAU EN MAUGES

### Mise en bière

2

PF des Mauges Funérarium - Beaupréau, le 21 décembre 2023 à 08:30 115 rue Alfred Nobel - Beaupréau, 49600 BEAUPREAU EN MAUGES

# Cérémonie religieuse

3

1 Eglise Notre Dame de Jallais, le 21 décembre 2023 à 14:30 1, 49510 BEAUPREAU EN MAUGES

### **Inhumation**

4

Cimetière de Jallais, le 21 décembre 2023 à 15:45 Route de Trémentine - Jallais, 49510 BEAUPREAU EN MAUGES